

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://sxdsb.voc.com.cn/> (三湘都市报) 手机参与短信请发至 10658007846 (短信平台)

《教育局下指标帮民办“笃材”招生》后续

教育局改完网页后“踢皮球”

各部门互相推诿但都没给合理解释

宁乡县教育局下指标帮民办学校“笃材”招艺术生(详见本报6月29日A10版)的消息见报后,引起了市民的关注。

29日,记者再次联系了宁乡县教育局,但该局各部门对此事讳莫如深并互相推诿,始终没有作出一个合理的解释。

■记者 曾力

有关“下指标”网页内容被删

宁乡县教育局门户网站上“教育局给各校下指标”的内容被删除了。29日,细心的市民发现了宁乡教育局门户网站上细微的变化。记者查阅了宁乡教育局门户网站发现,在教育局门户网站上“县教育局已将招生指标分配到各学校,学校负责人要不折不扣地完成好各自的招生指标”这段话已经被删除。

记者就网上有关“教育局给各校下指标”内容被删再次联系了宁乡县教育局,但教育局各部门互相

推诿,无人肯正面做出解释。

记者首先联系了宁乡县教育局信息中心,该中心一名男士告诉记者,网上的内容为什么突然被删了,他也不知道,具体为什么要问局办公室。

教育局各部门互“踢皮球”

记者随后联系了宁乡县教育局办公室,接电话的一名欧女士告诉记者,“笃材”的事情是由人事处的曾主任具体负责的,可以去问曾主任。记者又拨通了曾主任的手机,曾主任告诉记者,他不是具体负责“笃材”的事情,并强

调“教育局并没有下指标”。记者追问网上的内容为什么突然被删时,曾主任挂掉了电话。记者再次拨过去,曾主任告诉记者,他不知道,可以去找办公室了解。

记者随后又拨通了宁乡县教育局局长黎爱莲的电话。黎爱莲说,他在外面学习,信号不好,记者有事可以找教育局办公室衔接。

无奈之下,记者又拨通了教育局办公室的电话,之前刚接过记者电话的欧女士表示,具体可以问一下办公室彭主任。但随后记者拨打彭主任的电话就没有人接听了。

《仪器坏了照样出结果》后续
检测站全面整改
尾气检测费降为15元

本报6月29日讯 本报持续关注了长沙县富兴邦田机动车检测站尾气检测只收费不检测以及超额收费等两项违规行为(详见本报6月24日A8、6月26日A8)。

从昨天起,该检测站开始全面整改,不但重新启用尾气检测仪,而且将尾气检测费降低至每车15元。

昨日上午10时许,长沙县富兴邦田机动车检测站门前依然排满了正在等待进行年检的各类机动车。不同的是,一号工台处两台尾气检测仪的显示屏亮了,每进来一台车,一名工作人员便将连着电线的一头伸进汽车排气管,另外一人则用纸笔记下相关的数据。

该站孙副站长说,仪器有3台,一台适用于汽油车,一台适用于柴油车,另外一台专门用于检测2000年之前的机动车。

随后,在缴费大厅环保费用窗口,记者看到,前来缴费的车主递出20元钱,工作人员找回5元,“尾气检测费调低至15元了。”

■记者 王为薇
实习生 郭妮 董苏雪

望城工商托本报发布警示:

有人冒充我们卖书,你别上当

本报6月29日讯 近日有人冒充望城县工商局工作人员以买书名义行骗,有不少市民上当受骗。

望城县工商局今日委托本报发布警示:如有人以政府部门的名义要求你购买书籍、学习资料等,一定要向相关部门进行核实。同时告知社会各界,工商部门不会要求所管辖的企业和个体工商户购买任何东西。

冒充工商要企业买书

望城县一门窗厂的易厂长5月初接到一个电话,对方称是望城县法制宣传科的马科长,说有一些法制宣传书籍,需要企业都购买,共1398元。

在接下来的一个星期里,对方每天都要打电话过来,并威胁易厂长,如果不购买的话,营业执照不能进行年检,将会被注销。看到对方的号码显示为望城县工商局办公

室的号码后,易厂长最终按照对方提供的账户将钱汇了过去。

骗子使用高科技改号

今日,对方又打电话要求他汇钱过去,理由是没收到。想想有点不对头,易厂长马上回拨了来电的座机号码,电话那边换了个接话人,称是望城县工商局办公室,得知易厂长的遭遇后,工作人员告诉他被骗了,工商局从没有以任何名义要企业购买任何东西。“但是电话号码显

示的是你们工商局的号码啊?”易厂长向工作人员问道,该工作人员解释说,那是骗子使用了高科技手段,让你手机显示的是工商局的办公电话。

■记者 何志华 通讯员 罗文海

中国传媒大学 招生专业:广播电视编导、摄影、播音与主持、动画
一年制专升本自考班 一年制专业课程学习班
电话:010-65779095 网址: zikao.cucanline.cn

名医在线

0731-82288163

母女同患子宫肌瘤 “奥洛克”挺身相救

专家提醒:治疗子宫肌瘤一定不要自作聪明

编者按:李婆婆今年65岁,多年来一直活在没有子宫的阴影中。当得知女儿也患子宫肌瘤后,坚决主张女儿保守治疗,留住子宫。没想到,她的爱反而害了女儿,拖延了治疗,差点酿成大问题。幸亏解放军第163医院的妇产科专家当机立断,利用“奥洛克”国际微创技术既摘除了肌瘤,又为女儿保住了子宫。 ■冯华云 撰文

【没有子宫】
妈妈三十载的痛

李婆婆三十多岁的时候,明明月经正常却没有怀孕,腹部也变得胀大,有下坠感,而且白带增多,还伴有大量异味刺鼻的脓血性液排出来,原来竟然患上了多发性子宫肌瘤。因为当时的医疗技术条件有限,李婆婆无奈接受了子宫摘除手术。

不久后,因夫妻关系不和,导致离婚,李婆婆和女儿香香相依为命。

【晴天霹雳】
女儿也患子宫肌瘤

就在香香生了宝宝后没多久,一家人的平静生活再次被子宫肌瘤给打破。2008年底,在单位组织的体检中,香香被查出也患上了子宫肌瘤。李婆婆对此相当重视,极力劝说女儿保守治疗,不能切除子宫。

没想到,今年清明前,香香的

月事突然变得不正常,持续了半个月还不见停,而且经血量很大。于是香香去解放军第163医院检查,B超结果显示她子宫内长了许多个大小不一的肌瘤,最大的接近5厘米。医院妇产科专家袁凤娇告诉她,这样的情况应当马上手术治疗,否则会引起继发性贫血的后果,严重时甚至可能危及生命。

【“奥洛克”微创】
留住子宫让妈妈安心

李婆婆看着脸色苍白的女儿,心头后悔万分,没想到自己的一片“苦心”,却反而“害”了女儿,自责不已。袁凤娇医生告诉母女二人,该院运用的“奥洛克”超导多弹头微创技术,不用开刀就可以将香香的子宫肌瘤“消融”掉,而且恢复快,效果好,价格也不贵。不过,袁医生仍然表示,发现子宫肌瘤后不能抱有侥幸心理,要及时上正规医院诊治,只有及时治疗,肌瘤的大小符合微创手术要求,才能保住子宫。

昨天,在解放军第163医院妇产科,袁医生亲自为香香实施了“奥洛克”超导多弹头微创治疗,手术非常成功,既没开刀,也没切除子宫,香香和李婆婆对该医院感激不尽。

【特别提醒】

凡于7月31日前,成功预约“奥洛克”妇科微创手术的患者,解放军第163医院妇产科都将在第一时间安排手术,并将享受相应的援助费用,详情请致电0731-82288163。

治疗妇科病,
为什么要选“奥洛克”?

奥洛克系统是近年来由美国研制成功的内窥镜导航微创医疗设备技术系统,也是当今世界上率先将太空火箭制导技术应用于妇产科医疗领域的高新技术。它是目前唯一能超微精准检查诊断,清晰可视发现病灶、微创安全、清除病灶、定位精准而不损伤周围组织的最前沿技术。因此,“奥洛克”微创技术已成为了治疗妇科疾病的首选。

解放军第163医院妇产科专家坐诊时间表

专家	职称	擅长领域	坐诊时间
徐静	高级	肿瘤、不孕症、微创手术、疑难杂症、高危产科	提前预约
彭国英	高级	肿瘤、不孕症、疑难杂症、高危产科	周一至周五全天
戴永良	中级	各类常见妇科疾病、妇科保健、高危产科	周一至周六 全天
刘茉莉	中级	产前咨询、产前检查、产后复诊	周一至周五 周日
张红英	中级	常见妇科疾病、妇科炎症、妇科保健	周一至周六 全天
袁凤娇	中级	宫颈糜烂、子宫肌瘤、不孕不育、常见妇科	周一至周五 周日

地址:长沙市开福区洪山桥1号(长沙大学右侧500米) 网址: www.163fck.com



袁凤娇

解放军第163医院妇产科主治医生

从事妇产科临床工作16年,对妇产科常见病,多发病诊治有丰富的临床经验,擅长宫颈疾病、卵巢囊肿、子宫肌瘤及功能性子宫出血等妇科疾病的治疗。

袁医生提醒
子宫肌瘤有六大主要症状

- 1、月经改变
月经不规律,经量增多或减少
- 2、白带增多
有时还伴有臭味
- 3、腰围增粗
腹部胀大,或有肿块
- 4、疼痛
下腹坠胀、腰背酸痛
- 5、不孕
影响受精卵着床,导致不孕
- 6、继发性贫血

